

[粉碎
谎言]

山东协和职业技术学院特约报道

日本大地震

第七日

发改委:
打击造谣惑众
哄抬盐价等行为

新华社北京3月17日电 国家发展和改革委员会17日发出紧急通知,要求各地立即开展市场检查,坚决打击造谣惑众、恶意囤积、哄抬价格、扰乱市场等不法行为。

发展改革委表示,近日,部分地方受谣言影响,引发食用盐集中购买现象,一些不法经销商乘机哄抬价格,牟取暴利,群众反映强烈。

为保障居民生活必需品市场供应和价格稳定,维护市场秩序,发展改革委还要求各地价格主管部门积极与相关部门协调配合,多方组织货源,保障食用盐等商品的市场供应,稳定市场、稳定价格。

发展改革委表示,我国食用盐等日用消费品库存充裕,供应是完全有保障的。希望广大消费者理性消费、合理购买,不信谣、不传谣、不抢购。

工信部:
原盐年产量
是食盐销量8倍

新华社北京3月17日电(记者 刘菊花)工业和信息化部新闻发言人17日介绍说,目前我国原盐年产量约6800万吨,而加碘食盐需求每年仅为800万吨左右,根据市场需求,企业随时都可以将原盐加工成加碘食盐。此外,我国生产的加碘食盐90%以上是井矿盐,加碘食盐产量、质量和用盐安全完全能够得到保障。

盐管够,不用抢!

中盐总公司:消费者的理性比我们的努力更重要



新华社北京3月17日专电
(记者 何宗渝)中国盐业总公司17日发布声明称,已向各下属盐业公司下发紧急通知,要求各地盐业公司立即启动应急工作机制,加强生产组织和销区市场管理,确保食盐供给。

中盐总公司副总经理董永胜表示,这是一种非理性现象。事实上,中国的食盐储备非常充足,盐业公司一般都会有3个月的库存量。

“目前,发生抢购的地区盐业公司都已经启动应急预案,启动国家和省级储备,实行24小时紧急配送,希望消费者不要盲目囤盐抢盐。”董永胜说,“要恢复正常,消费者的理性比我们的努力更重要。”

言;同时还有传言称含碘物品可预防核辐射、食盐要涨价,造成部分地区民众盲目抢购囤积碘盐。

▲17日,广东阳江盐业公司向当地销售网点配送食盐。该公司目前库存食盐3000多吨,按平常销量可以供应3个月。新华社发

中盐微博讲笑话辟谣“盐”

谣“盐”满天飞,中国盐业总公司为此还紧急开辟了微博辟谣渠道。17日,盐业总公司在其新浪官方微博上称,海水受到污染导致海盐不安全的说法是没有依据的。

“我国三分之二省市区有盐厂,没必要担心盐的供应,希望谣言止于智者”、“盐业公司批发食盐的价格不会涨,发现有小贩借机炒作,请向物价部门举报”、“如果您家里的盐够吃一个星期,建议不要大量采购。卫生部已公告碘盐防止核辐射的说法没有根据”。

连发多条微博后,盐业总公司不忘幽默一下,发了一条笑话:有人抢购食盐,一婆婆不为所动,众人奇怪,答曰:“我非典期间买的盐还没吃完呢!”缓解大家紧张的心情的同时,奉劝大家要理性。(宗禾)

换季焕白皙
净白粉透轻松享

尽显白皙效果的无瑕肌肤!现在,为您打造白天无修容的无瑕肌肤。
3月12日至3月31日,众多巴黎欧莱雅全网指定百货专柜,买可叠加优惠!

WHITE PERFECT
Transparent Skin Whitening
巴黎欧莱雅粉透美白

美白天后
挚爱推荐

雪颜无瑕美白套装
价值399元
赠价值479元
洁肤水、双重洁面乳、滋润日霜

你值得拥有

L'ORÉAL
PARIS

2X净白,2X粉透
不见色斑,只见纯净透亮

巴黎欧莱雅护肤化妆品有限公司